YTBEPXOAHRO
Mpeacepartens oprkommuTeTa 3.H. KpoTtos

MPOTOKOI
OLEeHMBaAHMA PaboT yYaCTHUKOB MYHMULMNA/IbHOIO 3Tana BCEPOCCUICKOM onumnuaabl

O6bueobpaszoBares bHble
MecTo npoBefeHus:

opraHusauum
[JaTa nposefeHus: 18.11.2020

BospacTHas rpynna (knacc): 7 knacc

MpeameT onumnUap PYCCKUN A3bIK
MakcrManbHOe KOsIM4ecTBO GasioB: 43

Pe3ynbTaTbl yuacTus
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1 p-703 CensHckas 7 4 8 3 4 0 O 19 44% YYaCTHUK
P-702 LLkona Ne5 7 0 4 0O 05 5 2 115 27% Yy4acTHUK
3  Pp-701 LLikona Ne4 7 0 0 0 1 O 2 3 7% Yy4acTHUK
BospacTHas rpynna (knacc): 8 knacc
MpegmeT onumnuagpl PYCCKNN A3bIK
MakcumanbHoe Kosmm4ecTBo GassioB: 43
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1 P-802 LLikona Ne5 8 4 35 0 55 5 3 2l 49% y4acTHUK
2 P-803 HoBocénkoBckas 8 1 55 1 45 3 0 15 35% Y4YaCTHUK
3 P80l Lkona Ne4 8 1 0 0 1 0 1 3 7% Y4YaCTHUK
BospacTHas rpynna (knacc): 9 knacc
MpeameT onuMnuab PYCCKUIN A3bIK
MakcuMmasnibHoe Ko/IMyecTBo GaslsioB: 69
Pe3ynbTaTbl yyactus 3
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1 P-903 CengHckas 9 55 3 55 1 21 30% YYaCTHUK
2 P-902 LLikona Ne5 9 65 4 3 4 0 1 185 2% Y4YaCTHUK
3 P90l LLkona Ne4 9 45 5 0 5 0 1 155 22% YYaCTHUK
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BospacTHas rpynna (kniacc):
MpeagmeT onuMnuasbl

MakcumanibHoe KoNnm4yecTBo 6asoB.:

Neo

O6pa3oBaTtesibHOEe
n/n P

yupexaeHue

Wndop

1 P-1002 Lkona Ne 5
2 P-1001 LLkona Ne4
3 P-1003 Hosocénkosckas

BospacTHas rpynna (knacc):
MpeameT onMmnunagbl

MakcumasibHOe KOsiM4ecTBo 6asoB.:

Ne é?

nin = O6pasoBaTesnibHOe
= yupexaeHue

1 p-1102 LLikona Ne5

2 P-1101 LLikona Ne 3

Mpepcepatens xwopu
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Pe3ynbTaTbl yuacTusi

Ul=00
=
N
w
N
o1
(o))

100 0 55 4
10 35 15 O
0 35 2 15 2 0 O

w

10

w
N
N

11 knacc

68,5

Pe3ynbTaTtbl yyactus

Knacc

n 86 5 35 05 0 85
11 8 1 2 0 0 7

W.H. LibiraHoBa
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